

О Т З Ы В

научного руководителя о Веретенникове Владиславе Валерьевиче и его диссертационной работе на тему: «Разработка рекомбинантной вакцины против инфекционной бурсальной болезни», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности

06.02.02 ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

Веретенников Владислав Валерьевич, 1996 года рождения, гражданин РФ. С 2013 по 2018 прошел обучение в Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины на факультете ветеринарной медицины по специальности «Ветеринария» с присуждением квалификации «Ветеринарный врач». В 2018 году поступил на очную форму обучения в аспирантуру в Санкт-Петербургскую государственную академию ветеринарной медицины по направлению подготовки «Ветеринария и зоотехния» по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

С 2018 по настоящее время является ассистентом кафедры эпизоотологии им. В.П. Урбана Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины

Свою диссертационную работу Веретенников Владислав Валерьевич подготовил на кафедре эпизоотологии им. В.П. Урбана Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины, а также на кафедре биотехнологии и генетики Санкт-Петербургского государственного университета. Владислав Валерьевич тесно сотрудничал с коллективом кафедр.

За период обучения в аспирантуре Веретенников В.В. освоил современные вирусологические, иммунологические и биохимические методы исследования.

Помимо научной работы, Веретенников В.В. получил теоретические знания и практический опыт педагогической работы со студентами третьего, четвертого и пятого курсов факультета ветеринарной медицины ФГБОУ ВО

СПбГУВМ по предметам «Болезни птиц», «Эпизоотология и инфекционные болезни». Соискатель показал себя грамотным, увлечённым, активным и ответственным исследователем, способным к анализу собранных данных и их обобщению.

Основные результаты диссертационной работы доложены на заседаниях Методических и Ученых советов, научно-практических и международных конференциях. Он опубликовал 8 печатных работ по теме диссертацию, из них 2 работы опубликованы в рецензируемых журналах ВАК РФ.

По моему мнению, диссертационная работа Веретенникова В.В, является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным в области ветеринарии научным исследованием, соответствует современным требованиям, применяемым в области науки, а ее автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 — ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Научный руководитель:

Доктор ветеринарных наук, профессор, академик РАН
Профессор кафедры эпизоотологии им. В.П. Урбана

ФГБОУ ВО СПбГУВМ

Джавадов Эдуард Джавадович

Раб. тел: +7 (921) 966-67-74

e-mail: vnivip1@mail.ru

Подпись руки

Джавадова Э.А.

удостоверяю

Шурова О.М.

дата

10.01.2022

Специалист
по кадрам

Шурова

